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Деление двузначного числа 
на однозначное.

1. Представим двузначное число в виде суммы разрядных или удобных 
слагаемых. 38 : 2 =(20+18):2 

2. Разделим каждое слагаемое на это число. 38:2=(20+18):2= 20:2+18:2

3. Сложим полученные результаты.

38:2=(20+18):2= 20:2+18:2= 10+9 = 19
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Задача №1

   

  Для букетов эльфы 
собрали  

  25 ромашек и 

  15 колокольчиков. 

  Сколько букетов

  у них получилось,

  если в каждом

  букете по 5 цветков?



I вариант

I I вариант

51:3= ( 30 + 21):3 =30 : 3 + 21 : 3 = 17

84:3= ( 60 + 24):3 =60 : 3 + 24 : 3 = 28

56:4= ( 40 + 16):4 =40 : 4 + 16 : 4 = 14

87:3= ( 60 + 27):3 =60 : 3 + 27 : 3 = 29




